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og hægt var. Þar má nefna vind-
vél, upphækkun, dramatískt mó-
ment, ljósabreytingar, búningar 
og samhæfður dans. Þannig var 
atriðið samið á undan laginu og 
lagið sniðið eftir sviðsetningunni. 

MUNUÐ ÞIÐ BREYTA ATRIÐINU 
FYRIR STÓRA SVIÐIÐ Í LOKA-   
KEPPNINNI?
Sviðið í Hollandi er auðvitað 
mun stærra, fleiri myndavélar, 
brellur, ljós og skjáir. Við mun-
um vinna með þessi tækni-
atriði. En þar sem lagið er samið 
eftir atriðinu og ekki má breyta 
laginu, þá breytist það sem við 
gerum á sviðinu ekki mikið. 

ÞAÐ HEFUR KOMIÐ UPP SÚ UM-
RÆÐA AÐ ÞIÐ VÆRUÐ MEÐ MIKLA 
AUGLÝSINGAHERFERÐ STYRKTA AF 
NETFLIX, ER ÞAÐ SATT? 
Allt varðandi atriðið, lagið og 
myndbandið er gert af okkur 
sjálfum, engir styrkir eða slíkt. 
En þetta er stór skemmtileg    
umræða sem ýtir bara undir 
frekari athygli.

ÞAÐ HEFUR EKKI FARIÐ FRAM HJÁ 
NEINUM AÐ ÞIÐ HAFIÐ STERKT 
BAKLAND, HEFUR ÞÚ FUNDIÐ 
FYRIR MIKLUM STUÐNING ÚR 
HREPPNUM? 
Að sjálfsögðu, það hef ég alltaf 
fundið alla mína tíð. 

ÞIÐ TÓKUÐ ÞÁTT 2017 MEÐ     
LAGINU “HVAÐ MEÐ ÞAÐ”, HVAÐ 
BREYTTIST EFTIR ÞÁ KEPPNI? 
Það varð til þess að við gátum 
farið að vinna sem listamenn í 
fullri vinnu. 

MUNUM VIÐ SJÁ MEIRA AF 
GAGNAMAGNINU Í FRAMTÍÐINNI 
EÐA ER ÞETTA EINGÖNGU “EURO 
HLJÓMSVEIT”?  
Þessi hljómsveit er tilbúningur 
fyrir júró. Þess má geta að við 
“hljóðfæraleikararnir” spilum 
aldrei í alvörunni. Samkvæmt 
reglum Eurovision er lifandi (live) 
hljóðfæraleikur bannaður, svo 
allir þeir sem spila á hljóðfæri í 
atriðunum eru að þykjast. Daði 
og bakraddasöngkonurnar okkar 
Sigrún og Hulda syngja allt í alvöru. 

ÞAÐ ER EKKI FYRIR HVERN SEM 
ER AÐ STÍGA UPP Á SVIÐ FYRIR 
FRAMAN ÞÚSUNDIR OG JAFNVEL 
MILLJÓNIR MANNA, HEFUR LÍFIÐ 
Í SVEITINNI EITTHVAÐ UNDIR-
BÚIÐ ÞIG FYRIR ÞAÐ? 
Það er góð spurning. Ég hugsa að 
sveitastörfin hafi hjálpað mér 
heilmikið við það. Þar þarf 
maður að temja sér sjálfstæð 
vinnubrögð og hafa trú á því 
sem maður er að gera, finna 
lausnir og redda hlutunum. Það 
hefur komið mér langt í öllu sem 
ég hef tekið mér fyrir hendur. 
Svo er auðvitað nauðsynlegt að 
eiga góðan tíma í sveitinni til að 
hlaða batteríin í svona vinnu. Þó 
það sé gaman að vera í fjölmiðla- 
búbblunni og listabransanum er 
ekkert betra en að fá að komast í 
sveitina og sveitastörf. 

Ég þakka Árný Fjólu fyrir 
viðtalið og óska henni og Gagna-
magninu góðs gengis í Hollandi.

†‡ˆ

Mynd: / Mummi Lú
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Fréttir úr Leikholti
Í Leikholti er alltaf eitthvað 
skemmtilegt að gerast. Börnun- 
um fjölgar og eru nú orðin 35 
í leikskólanum. Einnig fjölgar 
í starfsmannahópnum og nú í 
byrjun mars kom til til starfa 
hjá okkur nýr leikskólakennari 
Oddný Stefanía sem vinnur í 
Heklu.

Í febrúar hafa verið alls konar 
dagar sem hafa gefið tilefni til 
að sprella eða vinna öðruvísi. 
Blómadagur var hjá okkur 19. 
febrúar, þá klæddust börn og 
starfsmenn einhverju blóm-  
legu og áhersla á blómlega vinnu 
þann daginn. Konudagurinn var 
23. febrúar og teiknuðu/máluðu 
börnin myndir af mömmu sem 
þau svo gáfu henni. Þau börn 
sem höfðu getu til sögðu líka 
aðeins frá henni.

Síðan voru hinir árvissu dagar 
bolludagur, sprengidagur og 
öskudagur með sínum hefðum 
og tilheyrandi áti. Á öskudag 
var samkvæmt venju haldið ball 
í salnum þar sem kötturinn var 
sleginn úr tunnunni, dansað og 
boðið upp á veitingar. Foreldr- 
ar og systkini komu og höfðu 
gaman með okkur þann dag.

Þrátt fyrir að oft hafi verið leiðinda 
tíð það sem af er ári þá höfum 
við fengið yndislega daga til úti-
veru inn á milli, þar sem börnin 
hafa notið sín vel.

Nú eru börnin á fullu að æfa 
fyrir árshátíð sem þau ætla að 
halda um miðjan mars.

Sýnishorn frá svörum bar-
nanna um mömmu sína fyrir 
Konudag:

Hvað er mamma þín gömul: 
Svona (sýnir 5 fingur)

Við hvað vinnur mamma þín: 
Ekkert! Að þrífa og vinna í töl-
vunni.

Hvað finnst henni leiðinlegt: 
Þegar hún leyfir mér ekki að fá 
tyggjó og ég fer að gráta.

Hvað finnst henni skemmtilegt: 
Renna í rennibraut og keyra bíl.
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MINNISKORT STÓRA NÚPSKIRKJU FÁST 
HJÁ MARGRÉTI STEINÞÓRSDÓTTUR: 

486-6017

MINNISKORT ÓLAFSVALLAKIRKJU 
FÁST HJÁ GUÐJÓNI VIGFÚSSYNI: 

896-5736

GETRAUNANÚMER UMFS ER 
799

GETRAUNANÚMER UMFG ER 
802

Aðal fundur Björgunarsvei tar innar Sigur-
gei rs.

Þriðjudag 24. mars 2020 kl . 20:00
í húsnæði félagsins Suðurbraut 1  Árnesi .
Dagskrá aðalfundar :
1. Skýrsla Formanns.
2. Skýrsla Gjaldkera.
3. Kosning stjórnar. 
4. Önnur mál.

Kær kveðja,  st jórnin.

Aðal fundur ungmennafélags Gnúpverja.

Fimmtudag 26. mars 2020 kl . 20:00
í fundarherbergi sveitarfélagsins Árnesi .
Dagskrá aðalfundar :
1. Skýrsla Formanns.
2. Skýrsla Gjaldkera.
3. Kosning stjórnar,   
Formaður gefur ekki kost á sér áfram.
4. Önnur mál.

Kær kveðja,  st jórnin.

Aðal fundur Kvenfélags Gnúpverja 2020

Verður haldinn þriðjudagskvöldið 24. mars 
kl . 20:00 í f l ísasalnum í Árnesi .

Venjuleg aðalfundarstörf. Formaður og 
ri tari gefa ekki kost á sér ti l  endurkjörs.

Veitingar að hætti félagsins, nýir félagar 
velkomnir.

Kveðja,  St jórnin.

Yoga Sálir - Yoga Studio

Fjölbreyttir tímar 
og námskeið í boði.

Eyravegur 38, Selfoss.

Upplýsingar á facebook!
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Upp í sveit - Skilaboð frá menningar- og æskulýðsnefnd

Eins og fram hefur komið mun 
sveitahátíðin “Upp í sveit” verða 
haldin dagana 12. – 14. júní.

Fyrirkomulagið verður með 
svipuðu sniði og í fyrra og hef-
ur nefndin þegar hafið undir-
búning. Nú biðlum við til ykkar, 
kæru sveitungar því svona hátíð 
verður ekki að neinu nema þið 
takið þátt.

Um þessar mundir mun bréf 
berast til ýmissa félagasamtaka, 
stofnana og annarra aðila til að 
kanna vilja og getu til að taka 
þátt með svipuðu sniði og í fyrra.

Við fögnum því að vera komin í 
samstarf við nýjan rekstraraðila 
Árness sem hefur fullan hug á 
að taka þátt með okkur og hefur 
hann komið með margar góðar 
hugmyndir sem munu örugg- 
lega falla vel að dagskránni.

Dagskráin mun vonandi dreifast 
um alla sveit, eins og í fyrra og 
snúast um að sveitungarnir og 
þeirra gestir njóti alls þess sem 
þessi frábæra sveit hefur upp á 
að bjóða.

Okkur er mikið í mun að allir 
sveitungar finni eitthvað við sitt 
hæfi og treystum á að fólk verðið 
duglegt að taka þátt í að móta 
dagskrána og njóta hennar.
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Opin vinnustofa um f ramtíð Árnes!
Nú er komið að tímamótum í starfsemi félagsheimil isins Árness. Samningur við Lands-  
virkjun um starfsemi í húsinu hefur runnið si tt skeið og því er þetta góður tími ti l  að 

staldra við og l í ta ti l  framtíðar.
Sveitastjórn Skeiða- og Gnúpverjahrepps hefur skipað starfshóp ti l  að koma með ti l lögu að 
framtíðarsýn fyrir Árnes og sá starfshópur ætlar nú að lei ta ti l  íbúa, hagsmunaaðila og 

annarra velunnara til að fá sem fjölbreyttastar hugmyndir og skoðanir á þeirri framtíðarsýn.
Laugardaginn 21. mars næstkomandi verður haldin opin vinnustofa ti l  að safna saman hug-

myndum og al l ir eru velkomnir.
Vinnustofan hefst kl . 13 og mun standa yfir í  2-3 klukkustundir. Á vinnustofunni verður m.a. 
farið í  skoðunarferð um húsið, rýnt í  upplýsingar um núverandi notkun og farið yfir dæmi 

um hvernig önnur félagsheimil i  á landinu hafa verið nýtt .
Við hvet jum al la sem vi l ja láta sig mál ið varða t i l  að mæta. 

Vei t ingar og handspri tt  verður í  boði .
Star fshópur um f ramtíð Árness

Viltu sýna fjárhús/fjós/eða 
hvaðeina?

Viltu bjóða upp á gönguferð um 
landareignina þína?

Ertu með ferðaþjónustufyrirtæki 
sem gæti boðið upp á einhverja 
afþreyingu?

Ertu að framleiða/hanna eitt- 
hvað sem þú vilt selja eða sýna?

Ertu með frábæra hugmynd að 
heimatilbúinni dagskrá fyrir 
börn/ungmenni/miðaldra/eldra 
fólk?

Við höfum aðeins heyrt utan af 
okkur af ýmsum frábærum hug-
myndum sem frábært væri að 
heyra nánar um og taka þátt í að 
móta og negla niður.

Við viljum því hvetja alla 
áhugasama um að hafa sam-
band við nefndina á netfangið       
mennogaesk@gmail.com. Allar 
hugmyndir eru vel þegnar.
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Fimmgangur í Uppsveitadeild-
inni á Flúðum fór fram föstudags- 
kvöldið 21 febrúar og óhætt er 
að segja að keppnin hafi verið 
hörð og spennandi ! 
Efstur eftir forkeppni var Jón 
Óskar á Örvari frá Gljúfri, ann-
ar var Þorgeir Ólafsson á Snilld 
frá Fellskoti, þriðji var Þórarinn 
Ragnarsson á Glað frá Kálfhóli 
og fjórðu voru Hekla Katharína 
Kristinsdóttir og Jarl frá Árbæjar- 
hjáleigu II . 

Efstur inn í B úrslit kom Reynir 
Örn Pálmason á Þristi frá Tungu. 
Annar var Jón William Bjarka- 
son á Vöku frá Ásbrú, þriðju 
voru Rósa Birna Þorvaldsdóttir og 
Bragi frá Skriðu, fimmtu Karen 
Konráðsdóttir og Lind frá Hár-

Uppsveitadeildin 2020 - Fimmgangur

  B úrsl i t
  5:   Karen Konráðsdóttir / Lind frá Hárlaugsstöðum2	 6,62
  6:    Reynir Örn Pálmason / Þristur f rá Tungu		  6,52
  7:   Jón Wil l iam Bjarkason / Vaka frá Ásbrú		  6,29
  8:    Rósa Birna Þorvaldsdótti r / Bragi  f rá Skriðu	 6, 26
  9:   Ragnhildur Haraldsdóttir / Kappi frá Kambi		  5,69

  A úrsl i t
  1:    Hekla K. Kristinsdóttir / Jarl frá ÁrbæjarhjáleiguII	 6, 79
  2:    Þorgeir Ólafsson / Sni l ld f rá Fel lskoti 		  6,69
  3:   Þórarinn Ragnarsson / Glaður frá Kálfhóli 2		  6,67
  4:    Karen Konráðsdótti r / Lind f rá Hárlaugsstöðum 2	 6,57
  5:   Jón Óskar Jóhannesson / Örvar frá Gljúfri 		  5,64

laugsstöðum og að lokum Ragn-
hildur Haraldsdóttir á Kappa frá 
Kambi.  Nokkar sviptingar voru 
í B úrslitunum og fóru þau að 
lokum þannig að Karen Konráðs-
dóttir sigraði á Lind og unnu 
þær sér sæti á A úrslitum.

Næst á dagskrá voru A úrslit- 
in.  Frábær hross, mjög mjótt á 
munum og ljós að smávægileg 
mistök yrðu dýrkeypt. Þorgeir 
og Snilld og Þórarinn og Glaður 

héldu sínum sætum frá for-   
keppni, Karen og Lind hoppuðu 
upp um eitt sæti en Jón Óskar 
og Örvar náðu ekki jafngóðum 
sprettum á skeiði og í forkeppni og 
hröpuðu niður í fimmta sætið.  
Það var hinsvegar Hekla Katha- 
rína Kristinsdóttir sem stökk 
upp úr fjórða sætinu í það fyrsta 
með hinn glæsilega og jafnvíga 
Jarl frá Árbæjarhjáleigu II.

Framkvæmdanefnd þakkar kepp- 
endum, dómurum og öðrum er 
að mótinu komu fyrir frábæra 
frammistöðu og vel unnin störf. 
Aðalstyrktaraðili deildarinnar 
eru Flúðasveppir og við þökkum 
þeim kærlega stuðninginn.
Áhorfendum þökkum við fyrir 
komuna og minnum um leið á 
næsta mót sem verður föstudags-  
kvöldið 13. Mars þegar keppt 
verður í tölti og skeiði. 
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Einstaklings og liðakeppnin er 
ekki síður spennandi nú þegar 
tvær greinar eru búnar.  Stiga- 
hæsta lið fimmgangsins var lið 
Storm Rider sem nú situr í þriðja 
sæti í liðakeppninni. Efst stend-

  EINSTAKLINGSKEPPNI						      4G	 5G	 SAMTALS
  1	 Þorgeir Ólafsson - Friðheimar/Skjól			   16	 20	 36
  2-3	 Rósa Birna Þorvaldsdótti r - Kí lhraun			   21	 14	 35
  2-3	 Hekla Katharína Kristinsdóttir - Árbæjarhjáleiga		  14	 21	 35
  4	 Ragnhi ldur Haraldsdótti r - Kí lhraun			   20	 13	 33
  5	 Helgi Þór Guðjónsson - Kílhraun				    17	 12	 29
  6	 Brynja Amble - Storm Rider				    18	 10	 28
  7	 Jón Óskar Jóhannesson - Brekka/Hjarðarholt/Miðengi	 9	 17	 26
  8	 Jón Wi l l iam Bjarkason - Meistari  Loftur			   6	 15	 21
  9-10	 Árný Oddbjörg Oddsdóttir - Árbæjarhjáleiga		  19	  -	 19
  9-10	 Þórarinn Ragnarsson - Storm Rider	  		  19	  -	 19

  LIÐAKEPPNI							       4G	 5G	 SAMTALS
  1	 Kílhraun						      58	 39	 97
  2	 Árbæjarhjáleiga					     46	 43	 89
  3	 Storm Rider						      35,5	 45	 80,5
  4	 Friðheimar/Skjól 					     39	 36,5	 75,5
  5	 Brekka/Hjarðarholt/Miðengi				    19,5	 25	 44,5
  6	 Meistari  Loftur						      12,5	 27	 39,5
  7	 Baldvin og Þorvaldur					     19,5	 15,5	 35

ur lið Kílhrauns en lið Árbæjar- 
hjáleigu saxaði á forskotið og situr 
í öðru sæti eftir gott gengi í fimm- 
gangnum.
Efstur í einstaklingskeppninni er 
Þorgeir Ólafsson og jafnar í öðru 

til þriðja sæti einungis einu stigi 
á eftir Þorgeiri eru Rósa Birna 
Þorvaldsdóttir og Hekla Katha-
rína Kristinsdóttir.



NESLAUG
Sími: 486-6117

SKEIÐALAUG
Sími: 486-5500

Vetraropnun (sept-maí )
Miðvikudaga: 17-22
Laugardaga: 13-18
Sunnudaga: 13-18*
*í september og maí

Vetraropnun (sept-maí )
Mánudaga: 18-22
Fimmtudaga: 17-22

Umsjónarmaður er Eyþór Brynjól f sson
Sími: 897-1112 | Netfang: eythorb@gmail .com

SUNDLAUGAR

Umsjónarmaður :  Bjarni  Jónsson 
GSM: 892-1250 | Netfang: bjarni@skeidgnup.is

GÁMASVÆÐIN
Opnunar t ímar :

Við Árnes:
Þriðjudaga kl . 14-16
Laugardaga kl . 10-12

Í Brautarholti :
Miðvikudaga kl . 14-16
Laugardaga kl . 13-15

Gjaldskyldur úrgangur : 
Almennur óflokkaður úrgangur frá heimilum og fyrirtæk-
jum. Blandaður óflokkaður úrgangur. Timbur málað og 
ómálað. Vörubretti. Húsgögn. Gler. Gifs og gifsplötur. 
Steinefni/múrbrot. Annar grófur úrgangur. Hjólbarðar m/
felgum.

Gjaldf r jáls úrgangur : 
Hreinar plastumbúðir. Annað flokkað plast (hreint). Byl-
gjupappi. Dagblöð, tímarit og pappír. Fernur. Flokkaðir 
málmar. Hjólbarðar. Raftæki.

SKR IFSTOFA  SKE IÐA- OG GNÚPVERJAHREPPS
SVEITASTJÓRI 

Kristófer A. Tómasson
486-6113 & 861-7150 kristofer@skeidgnup.is

ODDVITI
Viðtalstími miðvikudaga kl. 13-16

Björgvin Skafti Bjarnason
Sími: 895-8432 - oddviti@skeidgnup.is

AÐALBÓKARI OG LAUNAFULLTRÚI
Þuríður Jónsdóttir

Sími: 486-6104 - dudda@skeidgnup.is

RITARI OG VEFUMSJÓN
Kristjana H. Gestsdóttir, 

Sími: 486-6105 - kidda@skeidgnup.is

ÞJÓRSÁRSKÓLI
Sími 486-6000

Skólastjóri: Bolette Høeg Koch
Sími: 486-6051 & 895-9660 
bolette@thjorsarskoli.is

ÁHALDAHÚS/ÞJÓNUSTUSTÖÐ
Bjarni Jónsson

Sími: 892-1250 - bjarni@skeidgnup.is

LEIKSKÓLINN LEIKHOLT
Sími: 486-5586 - leikholt@leikholt.is
Leikskólastjóri: Elín Anna Lárusdóttir 

Sími: 895-2995

OPNUNARTÍMI: Mánudaga til fimmtudaga: 9-12 & 13-15. Föstudaga: 9-12
SÍMI: 486-6100 - NETFANG: skeidgnup@skeidgnup.is

Skeiða- & Gnúpverjahrepps
Fréttabréf

ÁBYRGÐARMAÐUR:
Kristófer A. Tómasson

UMSJÓN OG UMBROT:
Amenic ehf. / Matthías og Kristján

Blaðinu er dreift ókeypis á öll heimili og 
fyrirtæki í Skeiða- og Gnúpverjahreppi.
Skilafrestur í næsta blað er 8. apríl.

Útgáfudagur er 15. apríl.
Netfang: frettabref@skeidgnup.is
Heimasíða: www.skeidgnup.is

VEFSÍÐUR 
VEFHÝSING 

TÖLVUP ÓSTUR
FORRITUN

W W W. W E B P R O . I S 
W E B P R O @ W E B P R O . I S |  S Í M I :  4 1 9  2 5 2 5

Vilt þú auglýsa hér?

Hafðu samband við Matthías - frettabref@skeidgnup.is eða í síma 774-2899

Bjóðum upp á áskriftir og stakar auglýsingar.

Getum hannað auglýsinguna fyrir þig!


